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    Anna Krovová si předsevzala nelehký úkol pro svou bakalářskou práci, a to reflektovat vliv 

poruchy autistického spektra vyskytující se u dítěte na partnerský vztah jeho rodičů. Pro svou práci 

zvolila kvalitativní metodologii, konkrétně semi-strukturované rozhovory s rodiči, což odpovídá 

zvolenému tématu. Oceňuji nejen odvahu, s kterou se do výzkumného šetření pustila, ale i na 

studenta pregraduálního studia profesionální přístup při provádění rozhovorů (navíc ztíženému 

pandemickou situací).  

     Práce má standardní členění. Teoretická část vytváří kvalitní kvalitní základnu pro výzkumné 

šetření, pokrývá základní témata nezbytná k pochopení problému. Studentka zde přesvědčuje o tom, 

že je schopna relevantně praxovat s teoretickými zdroji, jejichž rozmanitost a rozsah odpovídá 

danému typu kvalifikační práce. Oceňuji využití základní literatury i aktuálních studií a monografií 

k tématu poruch autistického spektra a dopadu na rodinu. Jako vedoucí práce se však domnívám, že 

hlavní přínos práce tkví v empirické části.  

     Autorka v metodologické části formuluje základní cíle práce a výzkumné otázky, které mají cíl 

naplnit. Zvolila jednu základní obecnou otázku a podotázky, které detailněji cílí na vliv působící na 

vztah rodičů. Popis postupu sběru a analýzy dat považuji za poměrně vyspělý, umožňující čtenáři 

sledovat, jak studentka dospěla ke svým výsledkům. Do studie byly zařazeny 4 manželské páry a 

dvě matky samoživitelky. Již fakt, že se podařilo studentce oslovit a zařadit do výzkumu i otce, je 

oceněníhodný, jelikož můžeme sledovat také názory mužů/otců. Pro analýzu dat byla zvolena 

tématická analýza, což považuji za odpovídající. Prezentace získaných dat je stukturovaná a 

přehledná, dokreslená autentickými výpovědmi jednotlivých respondentů. Ve shrnutí analýzy jsou 

pak vypíchnuty nejdůležitější výstupy. Závěry výzkumného šetření pak potvrzují, jak důležitá a 

nezbytná je pro rodiče dětí s PAS sociální síť a systém podpůrných služeb zajišťovaných v našem 

prostředí především neziskovými organizacemi. Je to jeden z očekávatelných závěrů, který však 

podporuje naléhavost změn v systematické podpoře rodin dětí s PAS.     



     Celkově hodnotím bakalářskou práci jako zdařilou, splňující nároky kladené na daný typ 

kvalifikační práce. Z formálního hlediska jsem nezaznamenala větší problémy. Domnívám se, že 

studentka odvedla poctivou práci v některých aspektech (vedení rozhovorů) až přesahující běžnou 

úroveň výzkumného šetření pro bakalářskou práci.  

     Práci DOPORUČUJI k obhajobě, dle mého názoru kvalitně zpracovala náročné téma.  
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